



В Задонском районе местный житель предстанет перед судом за кражи денежных средств с банковского счета



Тербунским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя Задонского района, обвиняемого в совершении четырех эпизодов преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с банковского счета) и п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража с причинением значительного ущерба гражданину).

По данным следствия, с 23 на 24 января 2022 года обвиняемый, воспользовавшись отсутствием матери, взял её мобильный телефон и с помощью установленного приложения трижды перевел с её банковского счета на карты своих знакомых почти 50 тысяч рублей с целью последующего снятия денежных средств через банкомат. Получить украденные у матери деньги ему не удалось, так как часть суммы была списана с карты его знакомой в счет погашения ранее образовавшейся у неё задолженности, остальные деньги получатель вернул



владелице.

О краже денежных средств с банковских карт потерпевшая сообщила в следственные органы.

В ходе следствия установлен еще один эпизод преступной деятельности. 4 апреля 2022 года обвиняемый, находясь в гостях у знакомого, тайно похитил его телефон, причинив ущерб в сумме более 7 тысяч рублей.

В ходе расследования уголовного дела вину в совершении краж фигурант признал и раскаялся в содеянном. При допросе он пояснил следователю, что на украденные у матери деньги намеревался уехать в столицу на заработки и купить новый телефон. Уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

Санкция вменяемой фигуранту статьи УК РФ предусматривает наказание вплоть до 6 лет лишения свободы.

01 Августа 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1711838>